anIHaAHE)KHOCTVI

05 800

05 873

MU3sonaTtop, c sHyTpeHHeit pesbboii

O6uas BbicoTa BHyTpeHHAA pe3bba Pasmep kitova HanpsxeHne Kon-Bo Bec Apr.
MM C IByX CTOPOH Kr/100 wr.
20 M6x20 17 600 B 100 1.2
30 M6x30 30 1500 B 20 4.7
30 M8x30 30 1500 B 20 5.3
35 M6éx35 32 1500 B 20 5.8
35 M8x35 32 1500 B 20 7.3
40 M8x40 40 2000 B 20 10.0
40 M10x40 40 2000 B 20 114
40 M12x40 40 20008 20 133
45 M8x45 46 2000 B 20 15.0
45 M10x45 46 2000 B 20 153
50 M8x50 36 2000 B 20 9.6
50 M10x50 36 3000 B 20 12.6
60 M10x60 40 3000 B 20 16.2
M3onsTop, co wnunbkoii u BHyTpeHHel pe3b6oii
30 M6x30 30 1500 B 20 5.3
35 M6x35 32 1500 B 20 6.0
35 M8x35 32 1500 B 20 8.2
wohner

Pasmepbl

951




